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ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ  ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΑΓΙΟΥ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΙΧΑΔΑΣ 

 

                                  ΟΡΑΜΑ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

 

Όραμα  

Όραμα και ο στόχος της Προϊσταμένης και των μελών της Σχολικής Κοινότητας είναι 

η δημιουργία ενός σύγχρονου νηπιαγωγείου, με τις ανάλογες υποδομές  που να 

ανταποκρίνεται στις νέες εκπαιδευτικές ανάγκες και προκλήσεις του 21ου αιώνα, 

θέτοντας τον/την μαθητή/τρια στο επίκεντρο των αλλαγών και σκοπεύοντας στη 

συνολική βελτίωση της ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης. 

 

Στόχος είναι του Νηπιαγωγείου μας : 

● Να καλλιεργήσει την  ευαισθησία των μαθητών/τριών για το περιβάλλον-

αειφορία, τη βιωματικότητα, να ενθαρρύνει την ενεργό συμμετοχή και την 

καινοτομία 

● Να αναπτύξει την αλληλεγγύη και το ομαδικό πνεύμα, χωρίς αποκλεισμούς , 

χωρίς φαινόμενα σχολικού εκφοβισμού.  

● Να καλλιεργήσει τις αισθήσεις και να οργανώσει τις πράξεις τους. 

● Να προκαλέσει το ενδιαφέρον για εκμάθηση και να προάγει τη γνώση κα την 

κατανόηση δεξιοτήτων, μέσα από τη συνεργατική μάθηση. 

● Να καλλιεργήσει τις αισθήσεις και να οργανώσει τις πράξεις τους. 

● Να κινητοποιήσει την κριτική και δημιουργική σκέψη. 

● Να αναπτύξει την ικανότητα κατανόησης και έκφρασης μέσα από τα σύμβολα, 

υποστηρίζοντας το ρόλο της γλώσσας σε όλα τα γνωστικά αντικείμενα. 

● Να ενσωματώσει την τεχνολογία στις διάφορες δραστηριότητες του 

προγράμματος. 

● Να ενισχύσει τη συνεργασία με τους γονείς. 

● Να αναδείξει το παιχνίδι ως πυρήνα του προγράμματος. 

  

 

 

 



ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

Ο Κανονισμός, περιλαμβάνει όρους και κανόνες, κατανομή αρμοδιοτήτων και 

ευθυνών, δικαιωμάτων και υποχρεώσεων, για όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας-

(Πράξη 2η/30/09/2022)έτσι ώστε να διαμορφώνεται στο σχολείο ένα παιδαγωγικό και 

διδακτικό κλίμα που διευκολύνει την απρόσκοπτη, μεθοδική και αποτελεσματική 

λειτουργία του. 

 Βασικοί στόχοι του Κανονισμού είναι οι μαθητές/μαθήτριες να διαμορφώσουν την 

προσωπικότητά τους, να διαπαιδαγωγηθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο 

αναπτύσσοντας δεξιότητες οι οποίες έχουν βασικό και κυρίαρχο ρόλο στη μαθησιακή 

διαδικασία και ταυτόχρονα αποτελούν δεξιότητες ζωής, όπως η δημιουργικότητα, ο 

αυτοέλεγχος, η συναίσθηση της ευθύνης, η συνεργασία, η ενσυναίσθηση, η 

αλληλεγγύη, ο αμοιβαίος σεβασμός, η αλληλοκατανόηση, η αποδοχή της 

διαφορετικότητας, ο σεβασμός όλων σε κοινούς συμφωνημένους κανόνες, η 

περιβαλλοντική συνείδηση, η προστασία της υγείας, καθώς και η εδραίωση της 

ισότητας, της αλληλεγγύης και της δημοκρατίας. 

 Μέσω των συμφωνημένων αρχών/κατευθύνσεων του Κανονισμού του Νηπιαγωγείου, 

επιδιώκεται: 

 Να εξασφαλίζεται ένα υποστηρικτικό πλαίσιο για να πραγματοποιείται με 

επιτυχία το εκπαιδευτικό έργο και η απρόσκοπτη συμμετοχή όλων των 

μαθητών/μαθητριών στην εκπαιδευτική διαδικασία.  

 Να αναπτύσσεται κατάλληλο κλίμα για την ανάπτυξη της προσωπικότητας 

του/της κάθε μαθητή/μαθήτριας αλλά και όλων των μελών της σχολικής 

κοινότητας.  

 Να διασφαλίζεται η σωματική και ψυχική υγεία όλων των μελών της σχολικής 

κοινότητας.  

 Να δημιουργείται πλαίσιο συνθηκών για ουσιαστική μάθηση και εργασία. 

Για το σκοπό αυτό συντάσσεται ο  Εσωτερικός Κανονισμός  Λειτουργίας του 

Νηπιαγωγείου μας   ο οποίος είναι πλήρως εναρμονισμένος με την ισχύουσα νομοθεσία 

ΦΕΚ 491/9-2-2021, Αριθμ.13423/ΓΔ4 για τη λειτουργία του σχολείου. Συντάσσεται  

ύστερα από εισήγηση της Προϊσταμένης του Νηπιαγωγείου, κας Κατσιγιαννάκη 

Σοφίας, με τη συμμετοχή όλων των μελών του Συλλόγου Διδασκόντων, του 

εκπροσώπου Γονέων και Κηδεμόνων καθώς και εκπροσώπου του Δήμου Ιστιαίας-

Αιδηψού (Πράξη 2η-30/9/2022:Έγκριση εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας 

σχολικής μονάδας). Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας με την έναρξη του 

σχολικού έτους κοινοποιείται με κάθε πρόσφορο μέσο στους γονείς/ κηδεμόνες και 

αναρτάται με την έναρξη του σχολικού έτους στον ιστότοπο του Νηπιαγωγείου, 

https://blogs.sch.gr/nipaggeorgiou/. Η ακριβής τήρησή του αποτελεί ευθύνη και 

υποχρέωση όλων των μελών της σχολικής κοινότητας: της Διεύθυνσης του 

Νηπιαγωγείου, των εκπαιδευτικών και του βοηθητικού προσωπικού, των μαθητών, των 

γονέων και κηδεμόνων. Όταν κριθεί αναγκαίο, αναπροσαρμόζεται, μέσω της 

προβλεπόμενης από το νόμο συμμετοχικής διαδικασίας όλων των μελών της σχολικής 

κοινότητας, έτσι ώστε να συμπεριλαμβάνει νέες νομοθετικές ρυθμίσεις , να 

https://blogs.sch.gr/nipaggeorgiou/


ανταποκρίνεται στις αλλαγές των συνθηκών λειτουργίας του σχολείου και τις κατά 

καιρούς αποφάσεις των αρμοδίων συλλογικών οργάνων του. 

 ΚΕΝΤΡΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ ΤΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ 

Λειτουργία του Σχολείου -  Διδακτικό ωράριο 

Η έναρξη, η λήξη, η διάρκεια μαθημάτων του βασικού υποχρεωτικού προγράμματος 

και του προαιρετικού ολοήμερου προγράμματος, τα διαλείμματα, ο χρόνος 

διδασκαλίας ανά διδακτική ώρα καθώς και η έναρξη και λήξη του διδακτικού έτους 

καθορίζονται από τις κείμενες διατάξεις και αποφάσεις του ΥΠΑΙΘ και το Π.Δ 79/2017 

(άρθρο 11/Β.). Ανακοινώνονται στους γονείς με την έναρξη του διδακτικού και 

αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Νηπιαγωγείου.  

 Το πρόγραμμα του σχολείου, διαμορφώνεται ως εξής σύμφωνα με το Π.Δ 79/2017, το 

οποίο συντάσσεται από το Σύλλογο Διδασκόντων και αποστέλλεται για έγκριση στον 

Προϊστάμενο Εκπαιδευτικών Θεμάτων. 

Οι Νηπιαγωγοί κατά την εφαρμογή του ωρολογίου προγράμματος λαμβάνουν υπ΄ όψιν 

τις παιδαγωγικές αρχές και τους στόχους του Διαθεματικού Ενιαίου Πλαισίου 

Προγραμμάτων Σπουδών (Δ.Ε.Π.Π.Σ) και του Αναλυτικού Προγράμματος Σπουδών 

(Α.Π.Σ) καθώς  και την πολυμορφία και ανομοιογένεια κάθε τάξης Νηπιαγωγείου, 

δίνοντας προτεραιότητα στα ενδιαφέροντα και στις ανάγκες των μαθητών. Οι 

δραστηριότητες που αφορούν τις μαθησιακές περιοχές του ΔΕΠΠΣ-ΑΠΣ 

αναπτύσσονται σύμφωνα με τη διαθεματική προσέγγιση της γνώσης και μπορούν να 

λάβουν τη μορφή Σχεδίου Εργασίας (project), θεματικής προσέγγισης ή διαθεματικών 

οργανωμένων δραστηριοτήτων. Επίσης κάθε Δευτέρα , Τετάρτη και Πέμπτη 

υλοποιούνται τα εργαστήρια δεξιοτήτων ανάλογα με τις θεματικές ενότητες σύμφωνα 

το ΦΕΚ 3567/Β’/4/8/2021 και τη σχετική πράξη του Συλλόγου Διδασκόντων (Πράξη 

4η-30/9/2022).Το παιχνίδι (ελεύθερο ή οργανωμένο) κατέχει τον πρωτεύοντα ρόλο 

στην εξέλιξη του προγράμματος, ως κυρίαρχο μέσο ανάπτυξης, μάθησης και 

κοινωνικοποίησης των παιδιών. 

Το πρόγραμμα δραστηριοτήτων το οποίο ακολουθούμε έχει καθοριστεί και 

περιλαμβάνει το Διαθεματικό Ενιαίο Πλαίσιο Σπουδών (ΔΕΠΠΣ) για το νηπιαγωγείο 

του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. Είναι επίσης σύμφωνο με τις απαιτήσεις 

της εποχής μας, τόσο για την παροχή ποιοτικής, αλλά και άρτιας εκπαίδευσης. 

 

 

 

 

 

Για το σχολικό έτος 2022-2023 στο Νηπιαγωγείο Αγίου Γεωργίου Λιχάδας λειτουργεί 



ένα Πρωινό Υποχρεωτικό τμήμα και ένα Προαιρετικό Ολοήμερο τμήμα. Υπηρετούν σ’ 

αυτό δύο νηπιαγωγοί γενικής παιδείας και μία νηπιαγωγός ΕΑΕ  και ένα άτομο 

βοηθητικό προσωπικό – καθαρίστρια. Ειδικότερα το πρόγραμμα διαμορφώνεται ως 

εξής:  Υποχρεωτικό πρόγραμμα, υποδοχή των μαθητών και των μαθητριών στο 

σχολείο: 8.15- 8:30. Λήξη υποχρεωτικού προγράμματος- αποχώρηση μαθητών και 

μαθητριών: 13:00.Έναρξη προαιρετικού ολοήμερου προγράμματος (13.00μ.μ – 

16.00μ.μ).Αποχώρηση μαθητών/τριών στις 16.00 μ.μ.  

Προκειμένου να διευκολυνθεί, κατά την έναρξη της σχολικής χρονιάς, η ομαλή 

προσαρμογή των μαθητών/τριών εφαρμόζεται ευέλικτο ωράριο παραμονής στο 

Νηπιαγωγείο κατά τις πρώτες δύο εβδομάδες λειτουργίας για τους μαθητές/τριες που 

φοιτούν για πρώτη φορά στο νηπιαγωγείο. (παρ. 7, άρθρο 2, Π.Δ. 79/2017). 

Επίσης, προβλέπεται να γίνει μεταφορά ωραρίου εργασίας σε απογευματινές ώρες έως 

δύο φορές κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων.  

Ενημερώνεται η Διεύθυνση ΠΕ Εύβοιας. 

Προσέλευση – Παραμονή στο Σχολείο και αποχώρηση από αυτό 

 

 Η ώρα προσέλευσης των μαθητών και μαθητριών του Νηπιαγωγείου είναι 08:15 έως 

08:30 Η έγκαιρη προσέλευση και η καλά οργανωμένη και ελεγχόμενη αποχώρηση 

είναι απαραίτητες προϋποθέσεις για την πραγματοποίηση του διδακτικού έργου και την 

εύρυθμη λειτουργία του σχολείου γενικότερα και διασφαλίζει την ασφάλεια των 

μαθητών και μαθητριών και του προσωπικού του σχολείου.  

Για λόγους ασφαλείας των μαθητών/μαθητριών αλλά και για την ομαλή λειτουργία του 

προγράμματος η είσοδος του σχολείου η  είσοδος του σχολείου κλείνει στις 8:30 ώστε 

να μην παρακωλύεται το παιδαγωγικό έργο του σχολείου.  

Οι μαθητές και οι μαθήτριες σε καμία περίπτωση δεν αποχωρούν από το σχολείο πριν 

τη λήξη του ωραρίου. Αν παρουσιαστεί ανάγκη έκτακτης αποχώρησης κατά τη 

διάρκεια του σχολικού ωραρίου (π.χ. ασθένεια), ενημερώνεται ο γονέας/κηδεμόνας για 

να προσέλθει στο Σχολείο και να συνοδεύσει το παιδί στο σπίτι του, αφού 

προηγουμένως συμπληρώσει το σχετικό έντυπο (υπεύθυνη δήλωση) 

(παρ.10,άρθρο12,Π.Δ 79/2017,Α΄ 109). Εάν κάποιος γονέας/κηδεμόνας χρειαστεί, για 

ειδικό λόγο να πάρει το παιδί του πριν τη λήξη των μαθημάτων, χρειάζεται να 

ενημερώσει τη Νηπιαγωγό-Προϊσταμένη και να συμπληρώσει σχετικό 

έντυπο(υπεύθυνη δήλωση)  όπου θα αναγράφονται οι λόγοι (184795/Δ1/30/10/2017 

Εγκύκλιο).  

Οι μεταφερόμενοι μαθητές/ριες με ταξί, ακολουθούν τις οδηγίες του οδηγού ο οποίος 

τους/τις  παραδίδει στην Προϊσταμένη . Στην αποχώρηση η Νηπιαγωγός παραδίδει 

τους/τις μαθητές/ μαθήτριες στον οδηγό ταξί.  

Κατά τη διάρκεια του χρόνου προσέλευσης των μαθητών/μαθητριών δεν 

παρευρίσκεται χωρίς άδεια στον χώρο του σχολείου κανένας επισκέπτης. Οι 

γονείς/κηδεμόνες προσέρχονται έγκαιρα για την παραλαβή των μαθητών και των 

μαθητριών, παραμένουν έξω από την είσοδο του σχολείου λαμβάνοντας υπόψη τα 



μέτρα προστασίας από τη διάδοση του κορωνοϊού και χωρίς να παρεμποδίζουν τη 

διαδικασία αποχώρησης (Δ1α/Γ.Π.οικ.50908/7-9-2022 ΚΥΑ(Β΄4695 Εγκύκλιο). 

Κάθε καθυστέρηση στην προσέλευση των συνοδών δημιουργεί κινδύνους για την 

ασφάλεια των μαθητών/μαθητριών που παρακολουθούν το σχολικό πρόγραμμα και 

παρεμποδίζει τη λειτουργία της σχολικής μονάδας. 

 Σε περιπτώσεις δυσμενών καιρικών συνθηκών, το σχολείο δύναται να τροποποιήσει 

τη διαδικασία προσέλευσης/αποχώρησης ώστε να μειωθεί στο ελάχιστο η έκθεση 

γονέων και μαθητών στις καιρικές συνθήκες δίχως να τεθεί σε κίνδυνο η ασφάλεια των 

μαθητών. 

Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Σχολείου 

 Το Νηπιαγωγείο εφαρμόζει το Ωρολόγιο Πρόγραμμα, όπως αυτό ορίζεται στο κεφ. Β 

του άρθρου 11 του Π.Δ 79/2017 (Α΄109). 

Σύμφωνα με το άρθρο 52 του ν. 4807/2021 (Α΄96) εισήχθη στο πρόγραμμα σπουδών 

και στο Εβδομαδιαίο Ωρολόγιο Πρόγραμμα όλων των τύπων σχολικών μονάδων 

υποχρεωτικής εκπαίδευσης η διδακτική ενότητα με τίτλο «Εργαστήρια Δεξιοτήτων». 

Για τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων έχουν εκδοθεί οι υπ. αρ. πρωτ. 94236/ΓΔ4/2021 (Β΄ 

3567), Φ.31/94185/Δ1/2021 (Β΄ 3791) Υ.Α. και 94189/Δ3/03-08-2021 ( Β’3540) Υ.Α 

 Tα Εργαστήρια Δεξιοτήτων εντάσσονται στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα της τάξης και 

υλοποιούνται κατά την πρωινή λειτουργία και στο χρονικό διάστημα (διδακτικές 

ώρες) που ορίζεται για τις «Οργανωμένες Δραστηριότητες και διερευνήσεις με βάση 

το ΔΕΠΠΣ-ΑΠΣ», σε τρεις (3) διδακτικές ώρες, κατανεμημένες δύο (2) με τρεις (3) 

φορές την εβδομάδα. Ο/Η νηπιαγωγός έχει την ευελιξία να επιλέγει ανάλογα με το 

πλαίσιο, τη δυναμική της ομάδας και τα ενδιαφέροντα των νηπίων, τη θεματική που 

θα διαπραγματεύεται στην τάξη. 

Τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων αποτελούν καινοτόμο, δυναμική, διδακτική, εκπαιδευτική 

δράση, η οποία συνίσταται στην προσθήκη νέων Θεματικών Ενοτήτων, με εστίαση 

στις δεξιότητες, στο υποχρεωτικό ωρολόγιο πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου, του 

Δημοτικού και του Γυμνασίου, αξιοποιώντας σύγχρονες και καινοτόμες μεθόδους 

μάθησης. 

 Βασική αρχή των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων είναι να συνδυάζουν το γνωστικό πεδίο 

των Προγραμμάτων Σπουδών με την ανάπτυξη βασικών ικανοτήτων των μαθητριών 

και των μαθητών με σκοπό τη διάπλασή τους σε ελεύθερους και υπεύθυνους πολίτες.  

Σκοπός των «Εργαστηρίων δεξιοτήτων» είναι η ενίσχυση της καλλιέργειας ήπιων 

δεξιοτήτων, δεξιοτήτων ζωής και δεξιοτήτων τεχνολογίας και επιστήμης στις 

μαθήτριες και στους μαθητές.  

  Σύμφωνα με το άρθρο 53 του ν. 4807/2021(Α’96) από το σχολικό έτος 2021-2022 

εισάγεται στο πρωινό υποχρεωτικό πρόγραμμα των Νηπιαγωγείων της χώρας η 

Αγγλική γλώσσα μέσα από δημιουργικές δραστηριότητες, βιωματικού χαρακτήρα. Η 

εισαγωγή της Αγγλικής γίνεται με τη διάθεση εκπαιδευτικών ΠΕ06 για δύο διδακτικές 

ώρες την εβδομάδα, σε κάθε τμήμα του πρωινού υποχρεωτικού προγράμμα τος των 



Νηπιαγωγείων, σε πλαίσιο συνεργασίας με τον/ την νηπιαγωγό του τμήματος. Ο/Η 

νηπιαγωγός κατά τις ώρες αυτές παραμένει στην τάξη λαμβάνοντας ενεργό μέρος στη 

μαθησιακή διαδικασία, με βάση τις ανάγκες και την οργάνωση των δραστηριοτήτων, 

όπως συναποφασίζονται από τους/τις δύο εκπαιδευτικούς (ΠΕ06 και ΠΕ60) 

Με την υπ. αρ. Φ. 80378/ ΓΔ4/ 2021 (Β΄ 3311) Υπουργική Απόφαση ορίζεται η 

διάρκεια ενασχόλησης των μαθητών/τριών με την αγγλική γλώσσα και ρυθμίζεται 

κάθε θέμα σχετικό με την εφαρμογή του προγράμματος, συμπεριλαμβανομένων της 

οργάνωσης και υλοποίησης σχετικών επιμορφωτικών και υποστηρικτικών 

δραστηριοτήτων 

 

ΦΟΙΤΗΣΗ 

Η φοίτηση των μαθητών/μαθητριών στα Νηπιαγωγεία είναι υποχρεωτική και 

εποπτεύεται από την Νηπιαγωγό-Προϊσταμένη, η οποία καταγράφει τις καθημερινές 

απουσίες και τις  καταχωρίζει στο πληροφοριακό σύστημα του ΥΠΑΙΘ. 

 Η ελλιπής φοίτηση και μάλιστα χωρίς σοβαρό λόγο, δυσχεραίνει τόσο το σχολικό έργο 

όσο και την πρόοδο των μαθητών/μαθητριών. Την ουσιαστική αλλά και την τυπική 

ευθύνη απέναντι στο σχολείο και την πολιτεία για τη φοίτηση των μαθητών, φέρουν 

κατά το νόμο οι γονείς/κηδεμόνες τους. 

 

Σχολικοί χώροι 

Κοινός στόχος όλων είναι ο σεβασμός του σχολικού χώρου. Ο σεβασμός στα 

περιουσιακά στοιχεία του Νηπιαγωγείου, τις υποδομές, τον εξοπλισμό αλλά και το 

φυσικό περιβάλλον του σχολείου αποτελεί βασική υποχρέωση όλων των μελών της 

σχολικής κοινότητας.  

Με το ίδιο σκεπτικό υπάρχει φροντίδα για την τάξη και την καλαισθησία της  σχολικής 

αίθουσας, καθώς είναι ο ιδιαίτερος χώρος, όπου παραμένουμε και εργαζόμαστε 

μαθητές/μαθήτριες και  η Νηπιαγωγός πολλές ώρες. Φροντίδα όλων είναι να 

διατηρούνται οι χώροι καθαροί. Τεράστια συμβολή σε αυτό έχει και η υπεύθυνη 

καθαριότητας του Νηπιαγωγείου.  

 Διάλειμμα  

Σε περίπτωση κακοκαιρίας παραμένουμε στην αίθουσα διδασκαλίας.  

Το διάλειμμα είναι χρόνος παιχνιδιού και ανάπτυξης κοινωνικών σχέσεων όπου οι 

μαθητές και οι μαθήτριες αλληλεπιδρούν, παίζουν αρμονικά και για οποιοδήποτε 

πρόβλημα ή δυσκολία αντιμετωπίζουν απευθύνονται στη Νηπιαγωγό.  

Κατά τη διάρκεια του διαλείμματος δεν επιτρέπεται κανένας ανήλικος ή ενήλικος να 

παρακολουθεί, να συνομιλεί ή να δίνει αντικείμενα σε μαθητές και μαθήτριες του 

σχολείου από τα κάγκελα του προαύλιου χώρου.  

 



Σχολικό πρόγραμμα  

Η φοίτηση στο Νηπιαγωγείο αποτελεί το πιο σημαντικό βήμα στη ζωή του παιδιού για 

τη μάθηση, την προσωπική ανάπτυξη και κοινωνικοποίησή του. Οι μαθητές και 

μαθήτριες παρακολουθούν και συμμετέχουν ενεργά στην καθημερινή εκπαιδευτική 

διαδικασία σεβόμενοι τους κανόνες του σχολείου, όπως διαμορφώνονται από τους 

ίδιους και τους εκπαιδευτικούς της τάξης, όπως και το δικαίωμα των συμμαθητών και 

συμμαθητριών τους για μάθηση. 

 Τα παιδιά μαθαίνουν να συν-εργάζονται, να δημιουργούν, να αλληλεπιδρούν, να 

αυτενεργούν και να είναι υπεύθυνα. Η συνεργασία μεταξύ γονέων/κηδεμόνων και της 

νηπιαγωγού έχει κοινό στόχο την υγιή ανάπτυξη παιδιών με ολοκληρωμένη 

προσωπικότητα. 

  Συμπεριφορά μαθητών/τριών - Παιδαγωγικός έλεγχος 

Οι μαθητές/μαθήτριες υποστηρίζονται μέσα από προγράμματα καλλιέργειας 

δεξιοτήτων να: 

 Επιδεικνύουν σεβασμό, με τη στάση τους, προς κάθε μέλος της σχολικής 

κοινότητας.  

 τηρούν τους κανόνες της τάξης, συμμετέχουν ενεργά συν διαμορφώνοντας την 

καθημερινή εκπαιδευτική διαδικασία.  

 Απευθύνονται στη Νηπιαγωγό και ζητούν τη βοήθειά της, για κάθε πρόβλημα 

που τους απασχολεί και τους δημιουργεί εμπόδιο στη σχολική ζωή.  

 Προσέχουν ώστε να διατηρούν καθαρούς όλους τους χώρους και δείχνουν 

ενδιαφέρον για την υλική περιουσία του σχολείου. 

 Αποφεύγουν ρητά την άσκηση οποιασδήποτε μορφής βίας (σωματική, λεκτική 

ή ψυχολογική).  

 Προσπαθούν να λύνουν τις αντιθέσεις ή διαφωνίες με διάλογο. Σε περιπτώσεις που 

γίνονται αποδέκτες ή παρατηρητές βίαιης λεκτικής, ψυχολογικής ή και σωματικής 

συμπεριφοράς, ενεργούν άμεσα και ακολουθούν τα παραπάνω βήματα:  

 Συζητούν άμεσα και ειρηνικά με όποιον έχουν διαφορά.  

 Απευθύνονται στη Νηπιαγωγό-Προϊσταμένη .  

Τα ζητήματα μη αποδεκτής συμπεριφοράς στο σχολείο αποτελούν αντικείμενο 

συνεργασίας των γονέων/κηδεμόνων με την Προϊσταμένη-Νηπιαγωγό  και τη 

Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου, προκειμένου να υπάρξει η καλύτερη δυνατή 

παιδαγωγική αντιμετώπιση του θέματος. 

 Σε κάθε περίπτωση και πριν από οποιαδήποτε απόφαση, λαμβάνεται υπόψη η βασική 

αρχή του σεβασμού της προσωπικότητας και των δικαιωμάτων του παιδιού. 

 Οι σωματικές ποινές δεν επιτρέπονται. 

 Το σχολείο, ως φορέας αγωγής, έχει καθήκον να λειτουργεί έτσι ώστε οι μαθητές και 

μαθήτριες να συνειδητοποιήσουν ότι κάθε πράξη τους έχει συνέπειες, να μάθουν να 

αναλαμβάνουν την ευθύνη των επιλογών τους και να γίνουν υπεύθυνοι πολίτες. Αν η 

συμπεριφορά του μαθητή και της μαθήτριας δεν εναρμονίζεται με τα αποδεκτά 

πρότυπα και αποκλίνει από την τήρηση του εσωτερικού κανονισμού του σχολείου, τότε 



αντιμετωπίζει τον παιδαγωγικό έλεγχο, σύμφωνα με τις αρχές της ψυχολογίας και 

παιδαγωγικής που διέπουν την ηλικία του. Οι γονείς/κηδεμόνες ενημερώνονται από το 

Σχολείο για την όποια μη αποδεκτή συμπεριφορά των παιδιών τους. Η στενή 

συνεργασία σχολείου-γονέων/κηδεμόνων είναι πάντα αναγκαία και επιβεβλημένη.  

 

ΠΡΟΛΗΨΗ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΒΙΑΣ- ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΣ 

Κάθε μορφή εκφοβισμού (πρόκληση σωματικού πόνου, διάδοση φημών, απομόνωση 

από παρέες, προσβλητικά λόγια και μηνύματα, ηλεκτρονικός εκφοβισμός κλπ.) 

απαγορεύεται αυστηρά, ελέγχεται αυστηρά και αντιμετωπίζεται αναλόγως και κατά 

περίπτωση από την Νηπιαγωγό , σύμφωνα πάντα με την εκπαιδευτική νομοθεσία.  

 Αναλυτικά δρομολογούνται οι παρακάτω ενέργειες πρόληψης στα πλαίσια του 

σχολείου:                                                                                                 

• Συζήτηση και ενημέρωση των παιδιών από τη Νηπιαγωγό για τα δικαιώματα τους, 

αλλά και τους κανόνες συμπεριφοράς στο σχολείο.                        

• Δημιουργία θετικού σχολικού κλίματος και συνεργασία με διάφορους φορείς 

(σύλλογο γονέων …)                                                                                                                              

• Εύρεση κατάλληλων τρόπων έκφρασης της επιθετικότητας, όπως τα αθλήματα και 

η τέχνη καθώς και κατάλληλο πλαίσιο για ανάδειξη της  ομαδικής συνεργασίας 

και της ευγενούς άμιλλας.                                                                                                   

• Ουσιαστική και αποτελεσματική εποπτεία κατά τα διαλείμματα, ιδίως στους 

χώρους όπου είναι πιθανό να συμβούν περιστατικά σχολικού εκφοβισμού από 

μαθητές, όπως τουαλέτες                                                                                                                                          

• Επικοινωνία µε τους γονείς για ευαισθητοποίησή τους αλλά και για την 

ενημέρωσή τους σχετικά µε το φαινόμενο του σχολικού εκφοβισμού, προκειμένου 

να είναι προϊδεασμένοι ώστε να ανιχνεύσουν συμπτώματα εάν τυχόν εμπλακούν 

µε κάποιο τρόπο τα παιδιά τους σε τέτοια περιστατικά.                                                                                          

• Παρότρυνση στους γονείς για την ενεργή συµµετοχή τους στη σχολική ζωή των 

παιδιών τους και τη συνεργασία τους µε τις Νηπιαγωγούς. 

• Μέριμνα και λήψη κατάλληλων ενεργειών για την ομαλή ένταξη νεοφερμένων 

μαθητών ή µε ειδικές ανάγκες.                                                     

 

• Ανάπτυξη διαθεματικών προγραμμάτων, συνδεδεμένων µε το πρόγραμμα 

σπουδών για την προαγωγή της ψυχικής υγείας των µμαθητών προκειμένου να 

ενισχυθεί και το αίσθημα της συνεργασίας και της αλληλοκατανόησης µμεταξύ 

των μαθητών.                                                

 

 

 

 

 

 

  

    ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 



 

Οι διδακτικές επισκέψεις, οι σχολικές γιορτές και τα περιβαλλοντικά προγράμματα 

είναι μέρος της σχολικής ζωής, βοηθούν στην αποτελεσματικότερη πραγματοποίηση 

του σχολικού έργου, γι’ αυτό οι μαθητές δεν πρέπει να απουσιάζουν από αυτές/ά και 

πρέπει να συμμετέχουν.  

Οι ώρες προσέλευσης και αποχώρησης των μαθητών παραμένουν αμετάβλητες σε 

περίπτωση διδακτικής επίσκεψης, ενώ σε περίπτωση γιορτής το ωράριο διαμορφώνεται 

αναλόγως και ενημερώνονται οι γονείς. (π.χ. στις Εθνικές γιορτές ορίζεται η διάρκεια 

της γιορτής ) 

 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ-ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ- ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ       

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

Γονείς και κηδεμόνες  

Φροντίζουν ώστε το παιδί να έρχεται έγκαιρα και ανελλιπώς στο σχολείο και να 

ενημερώνουν σε περίπτωση απουσίας του.  

- Διαβάζουν προσεκτικά όλες τις ανακοινώσεις, έντυπες ή ηλεκτρονικές, ώστε να 

ενημερώνονται για θέματα λειτουργίας του Σχολείου.  

- Συνεργάζονται αρμονικά σε προσωπικό επίπεδο αλλά και μέσω του Συλλόγου 

Γονέων με την Προϊσταμένη-Νηπιαγωγό Διεύθυνση και τον Σύλλογο  για θέματα που 

αφορούν τους μαθητές/μαθήτριες.  

- Ενημερώνουν έγκαιρα και προσκομίζουν τα σχετικά έγγραφα, αν υπάρχουν, για κάθε 

ειδικό θέμα που αντιμετωπίζουν τα παιδιά τους - θέματα υγείας, ειδικές εκπαιδευτικές 

ικανότητες ή ανάγκες, θέματα οικογενειακής και κοινωνικής κατάστασης - τα οποία 

μπορούν να επηρεάσουν την επίδοση, τη φοίτηση και συμπεριφορά του παιδιού και 

ζητούν τη συνδρομή του σχολείου. 

Πολύ σημαντική παράμετρος της συνολικής λειτουργίας του Νηπιαγωγείου και του 

κλίματος που δημιουργείται είναι η επικοινωνία και η εποικοδομητική συνεργασία με 

τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/μαθητριών και με τον Σύλλογο Γονέων. Η 

εμπιστοσύνη του παιδιού στο σχολείο ενισχύεται από τη θετική στάση των 

γονέων/κηδεμόνων προς το Σχολείο και τον εκπαιδευτικό. Για οποιοδήποτε αίτημά 

τους, οι γονείς/κηδεμόνες απευθύνονται στην Προϊσταμένη-Νηπιαγωγό.  

 

 

 

 

 

  

 



ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ 

ΓΟΝΕΩΝ/ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

 Οι συναντήσεις για ενημέρωση των γονέων/κηδεμόνων  αποφασίζεται από την 

Προϊσταμένη –Νηπιαγωγό. Στην αρχή του διδακτικού έτους, πραγματοποιείται 

ενημερωτική συνάντηση για ζητήματα που αφορούν στην εύρυθμη λειτουργία του 

σχολείου και κάθε φορά που η Προϊσταμένη-Νηπιαγωγός κρίνει αναγκαία μια έκτακτη 

συνάντηση.  

 

Μια φορά τουλάχιστον το μήνα και πιο συγκεκριμένα κάθε πρώτη Δευτέρα του μήνα 

και ώρα 13.00-14.00μ.μ. οι γονείς και οι κηδεμόνες μπορούν να ενημερώνονται για 

θέματα που αφορούν στην αγωγή και πρόοδο των μαθητών/μαθητριών από τις 

υπεύθυνες νηπιαγωγούς σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στο άρθρο 14 του Π.Δ 

79/2017,Α΄ 109.Επίσης με το πέρας κάθε τριμήνου, πραγματοποιείται παιδαγωγική 

συνάντηση Προϊσταμένης –Νηπιαγωγού με τους γονείς/κηδεμόνες των 

μαθητών/μαθητριών, προκειμένου να ενημερωθούν για την πρόοδο των παιδιών τους. 

Η είσοδος των γονέων/κηδεμόνων στο σχολικό χώρο επιτρέπεται μόνο κατά τις 

προβλεπόμενες ώρες συναντήσεων με τους εκπαιδευτικούς των τάξεων. Οι γονείς-

κηδεμόνες οφείλουν να επικαιροποιούν  τα στοιχεία επικοινωνίας τους και να 

ενημερώνουν άμεσα τη Νηπιαγωγό ώστε το Νηπιαγωγείο να έχει τα ισχύοντα 

τηλέφωνά τους και τις έγκυρες ηλεκτρονικές διευθύνσεις τους για την αποστολή 

ενημερωτικών σημειωμάτων ή/και υπεύθυνων δηλώσεων κτλ . 

Επίσης, οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει τακτικά να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του 

Νηπιαγωγείου, ή να αξιοποιούν κάθε πρόσφορο μέσο επικοινωνίας που παρέχεται από 

το Νηπιαγωγείο και να ενημερώνονται για τα θέματα του Νηπιαγωγείου.  

Τέλος, οι γονείς/κηδεμόνες σε έκτακτες περιπτώσεις θα πρέπει να έχουν φροντίσει είτε 

οι ίδιοι ή πρόσωπα που έχουν εξουσιοδοτήσει να είναι άμεσα διαθέσιμοι. 

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 

 Οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών και μαθητριών του Σχολείου έχουν συγκροτήσει 

τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων, που φέρει την επωνυμία του σχολείου και 

συμμετέχουν αυτοδικαίως σε αυτόν. Ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων είναι ένας 

σημαντικός θεσμός, αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της Σχολικής Κοινότητας και για 

αυτό είναι σημαντική η συμμετοχή όλων των γονέων/κηδεμόνων. Βρίσκεται σε άμεση 

συνεργασία με την Προϊστάμενη για ζητήματα αρμοδιότητας τους, αλλά και με τον 

Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Ιστιαίας Αιδηψού, για την  αναβάθμιση 

των υποδομών του Νηπιαγωγείου.  

 

 

 

 



 

Σχολικό Συμβούλιο 

 Σε κάθε σχολική μονάδα λειτουργεί το Σχολικό Συμβούλιο, στο οποίο συμμετέχουν ο 

Σύλλογος Διδασκόντων, το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων & 

Κηδεμόνων και ο εκπρόσωπος της τοπικής αυτοδιοίκησης. Έργο του Σχολικού 

Συμβουλίου είναι η συμβολή του στη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας της 

σχολικής μονάδας. Το Σχολικό Συμβούλιο λειτουργεί συνεργατικά και προτείνει 

παρεμβάσεις για την επίλυση θεμάτων που αφορούν στην υγιεινή, στην ασφάλεια και 

στην πρόληψη ατυχημάτων στον σχολικό χώρο καθώς και σε ζητήματα βελτίωσης της 

υλικοτεχνικής υποδομής του Νηπιαγωγείου (παρ.1,3&4,άρθρο 107 του ν. 

4823/2021(Α΄ 136). 

 

   Η σημασία της συνέργειας όλων 

 Ένα ανοιχτό στην κοινωνία, συνεργατικό και δημοκρατικό σχολείο έχει ανάγκη από 

τη σύμπραξη όλων των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας − μαθητών/μαθητριών, 

Προϊσταμένης, Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, Σχολικής Επιτροπής, Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης − προκειμένου να επιτύχει στην αποστολή του. 

 ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ 

Η προστασία του σχολικού κτιρίου και της περιουσίας του είναι υπόθεση όλων. Όλοι 

οφείλουμε να προσέχουμε τα έπιπλα και τις εγκαταστάσεις του Σχολείου. Κάθε 

καταστροφή, εκτός από τη ζημιά και τη δυσκολία αποκατάστασης, υποβαθμίζει τον 

χώρο στον οποίο βρισκόμαστε πολλές ώρες την ημέρα. Γι’ αυτό διατηρούμε τους 

χώρους καθαρούς, δεν γράφουμε στα θρανία και στους τοίχους, δεν προκαλούμε 

φθορές στα έπιπλα και στο εποπτικό υλικό.  

Καθαρίστρια 

Η καθαρίστρια είναι υπεύθυνη για την άψογη καθαριότητα  όλων των σχολικών χώρων 

και ακολουθεί τις υποδείξεις της Προϊσταμένης. 

ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ 

Αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών 

Οι φυσικές καταστροφές παρουσιάζουν αυξητική τάση τα τελευταία χρόνια με ποικίλες 

συνέπειες στο ανθρωπογενές περιβάλλον.  Για την προστασία από σεισμούς και 

συνοδά φυσικά φαινόμενα συντάσσεται και επικαιροποιείται  τακτικά το Σχέδιο 

Μνημονίου Ενεργειών του ΟΑΣΠ για τη διαχείριση του Σεισμικού Κινδύνου και 

υλοποιούνται ασκήσεις ετοιμότητας κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους. 

 Η Προϊσταμένη του σχολείου, στην αρχή του σχολικού έτους  , προβαίνει σε όλες τις 

απαιτούμενες ενέργειες που προβλέπονται για την αντιμετώπιση των έκτακτων 

αναγκών εντός του σχολικού χώρου. Επίσης ενημερώνει τους μαθητές/μαθήτριες για 

τους βασικούς κανόνες και τρόπους αντίδρασης κατά την εκδήλωση των φαινομένων 

αυτών (Φ.201.011.376.Α1/9/9/2022 Εγκύκλιο). 



 Οι μαθητές/μαθήτριες δεν αποχωρούν από το σχολείο μόνοι τους αλλά παραδίδονται 

στους γονείς/κηδεμόνες τους ή σε άλλα πρόσωπα που οι γονείς/κηδεμόνες έχουν ορίσει 

γραπτώς για τον σκοπό αυτό. Τέλος, σε καταστάσεις πανδημίας ή ακραίων-

επικίνδυνων φαινομένων  μαθητές/μαθήτριες, γονείς/κηδεμόνες,  ακολουθούν ρητά τις 

οδηγίες που εκδίδουν οι εκάστοτε αρμόδιοι φορείς/υπηρεσίες: π.χ. ΕΟΔΥ, ΥΠΑΙΘ, 

Υπουργείο Πολιτικής Προστασίας, κ.λ.π. για την εύρυθμη λειτουργία της σχολικής 

μονάδας και την ασφάλεια των μελών της. 

 

Προσωπικά δεδομένα 

Τηρείται απαρέγκλιτα η ισχύουσα νομοθεσία για τα προσωπικά δεδομένα όλων των 

μελών της σχολικής κοινότητας. Επιπροσθέτως, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και 

τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (GDPR), 

επιβάλλεται η γραπτή συγκατάθεση των γονέων ως προς τη συλλογή, επεξεργασία και 

δημοσιοποίηση οπτικού υλικού των παιδιών τους. Εμβολιασμός μαθητών/μαθητριών 

 

Εμβολιασμός μαθητών/ιών 

Σύμφωνα με την γνωμοδότηση της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών υποχρεωτικά 

είναι όλα εκείνα τα εμβόλια που είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα 

Εμβολιασμών. Ένα από τα δικαιολογητικά εγγραφής, αποτελεί και η επίδειξη του 

Βιβλιαρίου Υγείας ή άλλο στοιχείο από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα 

προβλεπόμενα εμβόλια ( Φ.6/451/115136/Γ1/16/9/2010 Εγκύκλιο). 

Φαρμακευτική Αγωγή 

Σύμφωνα με τη νομοθεσία οι εκπαιδευτικοί δεν υποχρεούνται να έχουν τις απαραίτητες 

ιατρικές ή φαρμακευτικές γνώσεις, ώστε να συνεισφέρουν με εξειδικευμένες πράξεις 

(χορήγηση φαρμάκου από το στόμα, ή σε ενέσιμη μορφή) σε ειδικού τύπου ασθένειες 

των μαθητών (εφηβικός ζαχαρώδης διαβήτης, επιληπτικές κρίσεις κ.ά) αλλά και σε 

εποχιακές ιώσεις. Αυτό δεν αποκλείει την υποχρέωση του εκπαιδευτικού να παρέχει 

τις στοιχειώδεις πρώτες βοήθειες στους μαθητές του σχολείου του. 

Για το λόγο αυτό, σε περιπτώσεις που απαιτείται φαρμακευτική αγωγή, οι γονείς και 

κηδεμόνες των μαθητών, οφείλουν να αιτούνται την άδεια της Προϊσταμένης 

προκειμένου να εισέρχονται οι ίδιοι, ή άλλο πρόσωπο το οποίο θα υποδείξουν σχετικά, 

στο χώρο του σχολείου, ώστε να τη χορηγήσουν (Φ.7/495/123484/Γ1/4-10-2010 

Εγκύκλιο). 

Σε έκτακτα σοβαρά ιατρικά περιστατικά μαθητών, οι Δ/ντές οφείλουν μόνο να καλούν 

το ΕΚΑΒ (166) για διακομιδή του μαθητή, ενώ ταυτόχρονα ενημερώνουν τους γονείς 

του (Φ.7/929/196238/Γ1/20/12/2013 Εγκύκλιο). 

 

 

Εξωσχολικά Αντικείμενα 



Δεν επιτρέπονται στο σχολείο παντός είδους αντικείμενα που η χρήση τους μπορεί να 

θέσει σε κίνδυνο την υγεία και τη σωματική ακεραιότητα των μαθητών. Οι μαθητές, 

εκτός από τα αναγκαία σχολικά είδη για το ημερήσιο πρόγραμμά τους, δεν επιτρέπεται 

να φέρνουν στο σχολείο μπάλες και παιχνίδια, πολύτιμα αντικείμενα, τιμαλφή ή άλλα 

υλικά. 

 Επίσης εντός του σχολικού χώρου οι μαθητές δεν επιτρέπεται να φέρνουν κινητά 

τηλέφωνα, ταμπλέτες, “έξυπνα” ρολόγια χειρός και οποιαδήποτε άλλη ηλεκτρονική 

συσκευή ή παιχνίδι που διαθέτει σύστημα καταγραφής και επεξεργασίας εικόνας και 

ήχου (υπ’ αρ. Φ.25/103373/Δ1/22-6-2018 εγκύκλιο ΥΠ.Π.Ε.Θ.). Κάθε παρέκκλιση 

από τα ανωτέρω αποτελεί αντικείμενο παιδαγωγικού ελέγχου και αντιμετωπίζεται 

σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην υπ’αριθμ. 10645/ΓΔ4/22-1-2018 Υ.Α. (ΦΕΚ 

120/τ.Β’/23-1-2018) παιδαγωγικά μέτρα.  

 

Αποτίμηση Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας- Διαδικασίες διασφάλισης της 

εφαρμογής του 

 Ο κοινά συμφωνημένος Κανονισμός βασίζεται στην ισχύουσα νομοθεσία και στις 

σύγχρονες παιδαγωγικές και διδακτικές αρχές.  

Η τήρησή του από όλους τους παράγοντες του Σχολείου (μαθητές/μαθήτριες, 

εκπαιδευτικούς, άλλο επιστημονικό προσωπικό, γονείς/κηδεμόνες, χώρος 

συγκέντρωσης βοηθητικό προσωπικό) με αμοιβαίο σεβασμό στον διακριτό θεσμικό 

ρόλο τους αποτελεί προϋπόθεση της εύρυθμης λειτουργίας του σχολείου και είναι το 

θεμέλιο πάνω στο οποίο μπορεί το Σχολείο να οικοδομήσει για να πετύχει τους στόχους 

και το όραμά του.  

Θέματα που ανακύπτουν και δεν προβλέπονται από τον Κανονισμό, αντιμετωπίζονται 

κατά περίπτωση από την Προϊσταμένη  σύμφωνα με τις αρχές της παιδαγωγικής 

επιστήμης και την κείμενη εκπαιδευτική νομοθεσία, σε πνεύμα συνεργασίας με όλα τα 

μέλη της σχολικής κοινότητας.  

Οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών και μαθητριών θα ενημερωθούν ηλεκτρονικά 

σχετικά  με τον κανονισμό του σχολείου.  

Ο Εσωτερικος́ Κανονισμος́ Λειτουργίας ισχύει για το σχολικό έτος 2022-2023. 

 

 

 

 

 

Άγιος Γεώργιος Λιχάδας,12/9/2022              

            Η Προϊσταμένη                               Η ΣΕΕ ΠΕ 60                        Ο   Διευθυντής Π.Ε 

                                                                                                                                           Εύβοιας 
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